



Мценская земля: шаг в будущее

Мценск — северные ворота Орловщины. Именно его дома и улицы, его заводы и магазины, окрестные поля формируют первое впечатление об Орловской области у тысяч наших гостей или просто проезжающего человека, спешащего на юг из Первопрестольной. Тысячи автомобилей, десятки поездов ежедневно пересекают его территорию — и это забота не только муниципальных властей, но и губернатора, областных структур. На решение главных экономических и социальных задач мценского края обратил внимание Е.С. Строев в ходе очередной рабочей поездки.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА



Фото Сергея МИРОНОВА.

Цветная металлургия — гордость Мценска. Здесь расположены крупнейшие в области предприятия по производству алюминия и другого цветного литья, еще в недавнем прошлом переживавшие трудные времена. Но в последние годы ситуация на производстве и в экономике начала заметно улучшаться. Встречи на мценской земле Е.С. Строев начал именно с посещения цехов самого крупного металлургического предприятия — ОАО «Мценский литейный завод», входящего в группу компаний «Орловские металлы».

За 40-летнюю историю завода, его коллективу пришлось пережить немало, но сейчас они уверенно держат курс на технологическое перевооружение и модернизацию производства. Введена в эксплуатацию новая автоматическая формовочная линия стоимостью пять миллионов долларов, которая позволила вдвое увеличить производство чугунных отливок и улучшить их качество. Всего лишь два месяца назад новый роботизированный литейный комплекс запущен в цехе цветного литья. Только за десять месяцев текущего года предприятием инвестировано в развитие производства 85 миллионов рублей, а до конца

года этот показатель планируется довести до 100 миллионов. Не случайно темп роста объемов производства к уровню соответствующего периода прошлого года составляет 128 процентов. Десяти тысяч рублей в месяц достиг средний уровень заработной платы, рабочим предоставляются по льготной цене горячие обеды, дополнительные отпуска. Здесь уделяется внимание улучшению условий труда, подготовке и переподготовке рабочих кадров и специалистов. Во время многочисленных бесед с Е.С. Строевым и другими участниками

рабочей поездки — первым заместителем губернатора Ю.В. Коростелкиным, главным федеральным инспектором в Орловской области В.В. Кабановым, заместителем председателя коллегии области, руководителем департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковским — рабочие с одобрением отзывались о технологическом обновлении производства и наращивании объемов выпуска продукции, но вместе с тем подняли и ряд проблем, волнующих трудовую коллективу.

(Окончание на 3-й стр.)

Россияне не хотят, чтобы В.В. Путин уходил из политики

21 ноября в Москве состоялся форум сторонников Владимира Путина, организованный партией «Единая Россия» и движением «За Путина!». — собрались более пяти тысяч участников из всех регионов России. Действие, происходившее под сводами Дворца спорта в Лужниках, напоминало массовый митинг под открытым небом: в зале море флагов, транспарантов, лозунгов.

К участникам форума с речью обратился Президент России Владимир Владимирович Путин: — Уважаемые друзья, прежде всего хочу выразить признательность всем, кто собрался сегодня в этом зале, и тем, кого сегодня здесь нет, но кто работает на общую цель — на победу партии «Единая Россия» на выборах в Государственную Думу 2 декабря этого

года. Здесь собрались представители всех регионов страны, люди разных возрастов, профессий, убеждений. Сегодня мы вместе, чтобы поддержать «Единую Россию». Определяющее значение выборов 2 декабря этого года в Государственную Думу для будущего страны абсолютно очевидно. И не только потому, что новому парламенту страны работать в решающие годы подема России, когда должны быть реализованы самые крупные намеченные нами проекты. Исключительная важность этих выборов еще и в том, что они пройдут за несколько месяцев до выборов нового главы государства Российского. И если будет победа в декабре, то она будет и в марте будущего года на выборах президента страны. Вдумайтесь: у нас в следующие месяцы произойдет полное обновление высшей государственной власти в России. Чтобы это обновление прошло правильным образом, успешно, пошло на пользу стране, чтобы будущие парламент и президент могли эффективно сотрудничать друг с другом на благо всех граждан страны, нам нужна только победа. (Окончание на 3-й стр.)

В.В. Путин: «России есть чем ответить на наращивание мускулов НАТО»

Президент России Владимир Путин заявил 20 ноября, что Россия не будет «вечно пребывать в состоянии ожидания, пока наши партнеры присоединятся к адаптированному Договору ДОВСЕ».

В своем выступлении на совещании в Минобороны президент подчеркнул, что в одностороннем порядке Россия «не будет ничего выполнять» по Договору ДОВСЕ. «Некоторые наши партнеры не только не ратифицировали, но даже не подписали договор. Хорошее дело получается: что же, мы будем ждать годами? Вечно пребывать в этом состоянии мы не будем. Как только они присоединятся в адаптированному договору и, главное, будут его выполнять, Россия рассмотрит вопрос о возобновлении своих обязательств», — сказал глава Российского государства. Владимир Путин подчеркнул далее, что в нарушение ранее достигнутых договоренностей «рядом с нашими границами наращиваются военные ресурсы отдельных государств альянса НАТО, при этом российские предложения, например о создании единой системы ПРО с равным, подчеркиваю, с равным доступом к ее управлению всех участников, пока остаются без ответа».

Обычных вооруженных силах в Европе, подчеркнул при этом, что это «вынужденная и необходимая мера». Президент России отметил, что «одной из важнейших задач остается повышение боеготовности стратегических ядерных сил, они должны быть в состоянии нанести быстрый и адекватный ответ любому агрессору». В свою очередь силам общего назначения, сказал Верховный главнокомандующий, предстоит «искать новые формы нейтрализации угроз безопасности России на ранних стадиях». В.В. Путин отметил при этом, что главной гарантией безопасности России «остаются мобильные, оснащенные по последнему слову техники Вооруженные силы».

Президент подчеркнул необходимость продолжать работу по техническому перевооружению армии и флота. Он напомнил, что государственной программой вооружений до 2015 года на эти цели планируется выделить значительные средства. Акцент в ней будет сделан «на новые, эффективные системы вооружения и военной техники», — подчеркнул президент.

Обращение поддержано на собрании членов регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области 17 ноября 2007 года.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г. «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО:

- оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;
- мнения читателей (рубрика «Обратная связь») о событиях в области и стране;
- спорт и криминальная хроника;
- телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках «Орелроспечатки»; для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — 218 рублей (получение газеты по месту подписки);
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;
- во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

У нашей школы — юбилей

В тени каштанов окнами на Комсомольскую улицу в Орле стоит средняя общеобразовательная школа № 12 имени Героя Советского Союза И.Н. Машкарин. На днях школа отметила семидесятилетие.

(Окончание на 7-й стр.)

Пенсионеры поддержали президента

День ото дня растет число общественных организаций, высказывающих поддержку Президенту России Владимиру Владимировичу Путину. Не остались в стороне и люди старшего поколения.

7-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

В ПРЕДВЕРИИ ГОДА СЕМЬИ

По благословию архиепископа Орловского и Ливенского Паисия Орловско-Ливенская епархия объявляет о начале проведения областного фотоконкурса «В Рождество все немного волхвы». Он посвящен Году семьи, объявленному в России в 2008 году, и светлому празднику Рождества Христова.

Конкурс проводится в целях повышения авторитета института семьи и пропаганды в молодежной среде духовно-нравственных ценностей семейных отношений. Организаторы конкурса надеются, что он послужит делу возрождения православных семейных ценностей и привлечет внимание широких слоев российского общества к данной проблеме.

Принять участие в фотоконкурсе могут как профессиональные фотографы, так и любители. Представить работы в оргкомитет можно до конца года. Победителей определят в январе. Тематикой для конкурсных работ должны стать православные семейные традиции — это могут быть отдельные фотографии или фоторепортажи.

ЕВРОПЕЙСКИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ОРЛОВСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Студенты, аспиранты и преподаватели Орловского государственного аграрного университета поедут на обучение в ведущие аграрные вузы Европы.

На днях в ОрелГАУ в рамках международного проекта «Внешнее окно сотрудничества» побывала делегация представителей европейских вузов. Преподаватели-иностранцы проводили собеседования с претендентами на обучение в вузах Германии, Австрии, Чехии, Дании, Италии, Нидерландов и Польши.

По словам проректора по международным отношениям ОрелГАУ И.А. Фарафоновой, в проекте принимают участие восемь европейских и двенадцать отечественных вузов. «От нашего университета в конкурсе участвуют около 30 студентов, аспирантов и преподавателей», — рассказывает Инна Алексеевна. — В ходе отборочного этапа нашим ребятам предстояло исключительно на иностранном языке обосновать необходимость обучения в ведущих аграрных вузах Европы, рассказать о себе и о своих научных проектах». Комиссия, состоявшая из преподавателей вузов Германии, Нидерландов и России, по результатам собеседования рекомендовала почти всех орловцев на получение стипендии. Те, кто 1 декабря этого года будут отобраны высшей комиссией в Брюсселе, получат возможность обучаться в Европе от полугода до трех лет. По результатам курсов и включенного обучения будут выдаваться

сертификаты и дипломы европейского образца. «Этот международный проект является важным шагом, призванным интегрировать российское образование в систему европейских вузов. Это позволит совершенствовать исследовательский потенциал ученых и специалистов на опыте ведущих мировых научных школ», — считает И.А. Фарафонов.

НА СЛУЖБУ В ЭЛИТНУЮ ЧАСТЬ

Сегодня в 15.00 у военно-исторического музея Орла пройдет торжественная церемония проводов орловских призывников на военную службу. 18 орловцам предстоит служить в мотострелковых войсках в Москве.

По информации областного военного комиссариата, орловские призывники будут служить в 27-й отдельной гвардейской мотострелковой Севастопольской Краснознаменной бригаде. Части этого соединения дислоцируются в сплитном районе Тельный Стан. Сама бригада была создана в 1940 г. и принимала участие в Великой Отечественной войне с первого дня. По итогам многочисленных смотров, проходивших в течение двух последних лет, это соединение было признано лучшим из всех частей российской армии по боевой подготовке и воинской дисциплине.

Новое пополнение будет служить в отдельной именной орловской роте. В церемонии проводов примут участие представители областной администрации, а благословит защитников Отечества на ратную службу священник Николо-Песковского храма о. Михаил Жарков.

Информационно «Орловской правды».

Обращение

Союза пенсионеров России к представителям старшего поколения, ко всем гражданам России

29 октября 2007 г. 2 декабря мы выбираем не просто депутатов в Государственную Думу — мы выбираем будущее России!

Сегодня перед членами Союза пенсионеров России, вне зависимости от политических пристрастий, не стоит вопрос «за кого голосовать?» — мы понимаем, что сегодня решается будущее страны, будущее каждого гражданина России, и голосуем за курс, который взяла страна в последние несколько лет — курс Президента России.

В.В. Путин назвал всё, что делается сегодня в России, стратегическим планом развития страны. Это и социальные вопросы, и развитие оборонноспособности, и экономическое развитие, и международная деятельность. Это совершенно понятные шаги, которыми будет двигаться Россия не только в ближайшие годы, но и в ближайшие десятилетия. В России строится жилье, увеличилась рождаемость, снизилась смертность, наметился рост зарплат и пенсий, улучшилась ситуация с трудоустройством, ведется работа по борьбе с инфляцией и ростом цен. По неотложным вопросам принимаются нужные оперативные справедливые решения в интересах людей и рамках законодательства.

Пенсионеры верят президенту, доверяют ему продолжить эту работу. От нашей поддержки, от позиции старшего поколения сегодня зависит будущее нашей страны!

Союз пенсионеров России обращается к представителям старшего поколения, ко всем гражданам России, которые чувствуют ответственность за нашу страну, за будущее детей и внуков, — прийти на избирательные участки и поддержать нашего лидера Путина Владимира Владимировича!!!

Сегодня каждый наш голос важен для страны!

Обращение поддержано на собрании членов регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области 17 ноября 2007 года.